

24 НОЯ 1978

Ежедневный телевизионный
г. Новосибирск

г.р. Новос

НОВОСТИ

культурной жизни

ЮНЫМ ЛЮ- БИТЕЛЯМ ТЕАТРА

Важным моментом в эстетическом воспитании детей стала ежегодно проводимая в нашей стране неделя «Театр и дети». Сегодня она начинается в Новосибирске. За семь дней десятки тысяч ребят побывают во всех театрах города. Спектакли для детей покажут оперный и театр музыкальной комедии, «Красный факел» и областной театр драмы. Как всегда, активно участвуют в «Неделе» ТЮЗ и театр кукол.

Театры не ограничатся только спектаклями для детей. Состоятся интересные встречи юных любителей театра с артистами и другими творческими работниками, экскурсии за кулисы, знакомство с теми, кого не видят зрители. Мастера сцены побывают в школах, примут участие в обсуждении спектаклей детского репертуара.